

主题教育活动心得体会 12 篇

主题教育活动心得体会 1

山清水秀，绿树成荫，魅力敖汉，壮美辽阔。人与自然和谐共生。

走进敖汉震惊的不是美景天下秀，而是纯朴勤劳的敖汉人，以及他们一代一代治理山川的拼搏精神。

“不干不行，干就干好”，简单通俗，淳朴易懂。老前辈领导一句不是至理名言的话震撼着我，我们不能让子孙后代没有故乡。在他们与自然拼搏的初心中，他们谈不上远大理想，思想境界，只是为了有一口赖以生存的基本口粮，一把可以烧饭的干柴。

闭上眼睛，那个风沙呼嚎，山洪泛滥的自然场景，让人揪心。那个人山人海，男女老少，镐头铁锹，老乡口中的大会战的场景让人震撼。更让人感动的是一辈辈敖汉人日复一日改造大自然的精神。山绿了，绿水青山打造了的不仅仅是一方水土，更成了我们心目中的圣地。

今日的敖汉已经成为一个可以炫美的品牌，就像敖汉的小米，敖汉的垂榆，油松，栈道，歪脖子树。敖汉具有现代特色的鸡爪子沟，植树开沟大梨，人工梯田。敖汉那些淳朴，魅力的人文趣事，美丽谦和的女老师，异香四射的菜包饭，以及那个为了治理敖汉，带领当地老百姓治理环境妻离子散，付出自己生命的年轻

乡长的感人话剧。

不忘初心，我们现在生活充盈，放飞梦想。牢记使命，可细细想来，总感觉欠缺点什么？缺什么？我浮想了很多很多……

主题教育活动心得体会 2

“拥抱亲情感恩父母”的主题班会观摩课，短短的四十五分钟，使我感触很深。以下就是我对该班会活动课的几点感受与体会。

一、从整个班会课的开展来看，流程清晰，环节紧凑。

班会有三环节即“回顾篇——走进亲情、拥抱篇——体验亲情、行动篇——回报亲情”，以“情”带动贯穿始终。同学们积极参与响应，表现形式多样，有小品，有讲故事，有诗文朗诵，有小合唱等，特别是最后同学们用对爸妈的祝福做成的“感恩树”将班会的气氛推向了高潮。表现了同学们对这一活动的重视，展示了他们的内心丰富的一面。

二、从班会课的氛围来看，感情真挚，天地动容。

孟老师把主题转化成任务，并分成了一个活动，引领学生的认知，提升情感。既重活动生成又重情感体验，体现学生的认知规律。

学生结合自己的实际生活，讲述自己被父母感动的故事，让老师和同学们一起分享他们的感动！从学生们平凡而又真实的故事

事里，我感受到了这些学生的内心的`激动，生活中一向不爱向父母说声谢谢的学生们，这些生活中的琐事，他们却讲述得那么真切，生动，使得在场的同学们都潸然泪下。这个场面使我们在座的班主任都感到心酸，为之感动，心灵仿佛也受到了一种震撼。让学生在参与中体会父母的恩情，在平凡的小事中接受思想教育，完成感情的升华，从而来端正自己对父母的态度——尊敬孝顺自己的父母。这使我受到了启发和感悟。

三、从班会课的目的与意义来看，切合实际，引起共鸣。

本次班会主题以感恩父母为主，目的要让同学们懂得父母付出的艰辛，学会理解他们，体谅他们，并学会如何感恩父母，从而激励同学们勤奋学习。我相信，通过此次班会，加强了同学们的感恩意识。能够更加全面的思考问题，设身处地地为父母着想。这次班会之后，同学们的思想认识又上升了一个台阶。我们要感恩于父母，是他们赐予我们养育之恩，其实回报于他们的并不一定要做出轰轰烈烈的大事，从帮他们做家务开始，抑或是平常日子里一句贴心的话语都是最好的形式。感恩不只是口头的，更重要的在于行动，感恩从现在开始。

四、针对这节班会观摩课，说说我的收获与体会。

班会课是学生展示自我的平台，作为班主任应该多些指导，多些鼓励，多些支持学生参与其中，亲身感受。一节好的班会课，

不在于排场要多铺张，形式要多丰富，而在于学生能否从中有所体会，有所感受，有所收获。班会课后，班主任应该就该班会进行必要的总结，点出重点，或给学生一个温馨的提示，或给学生一个正确的指引，或给学生一个暖和的祝福，这样会取得更好的效果。

以上就是我对此次“拥抱亲情感恩父母”主题班会观摩课的一些感受与体会。这是一次感人的、优秀的、成功的班会课，我从中学到了很多，希望今后能够把本班的班会工作做好，通过班会让学生达到锻炼自我的目的，从而增强班级凝聚力。

主题教育活动心得体会 3

来到新安江中队实习虽只有短短两天时间，却也亲身经历了站在舆论风口的城管，看见了城管人的付出，也体会到了城管人的苦辣辛酸。作为一名城管新兵，在将来的工作中将会面对各样的对象，遇到各种冲突，此时此刻，我更想对自己的未来有所期待。期许未来的自己加强自身建设。在不断的学习中锤炼自身的党性，加强自己的业务知识能力，严格纪律作风，成为一名素质过硬、业务精湛、作风顽强、纪律严明的城管铁军。期许未来的自己狠抓工作落实，时刻对标中队的工作目标，对领导的工作要求，以抓铁有痕、踏石留印的工作作风，将各项工作落实落细。期许未来的自己践行为民宗旨。在执法过程中领会法律法规条款

精神的同时，善于换位思考，对一些弱势群体，感怀同遇之情、感同身受之窘，合情合理合法地完成执法流程。

主题教育活动心得体会 4

我学习了安全教育案例，收获、感慨也很多，尤其是关于校园安全隐患的有关问题，感触很深。

保持部队稳定首先要从思想上高度重视，要端正指导思想，坚持高标准、高起点地抓好安全防事故工作，全面预防、标本兼治、常抓不懈，最大限度地预防和减少事故的发生。一是要强化军政主官责任。主官要对部队的安全工作全面负责，发挥好第一责任人的作用，带头执行安全工作法规规章，尽职尽责，敢抓善管，为部属作表率。定期分析部队的安全形势，有效开展多种形式的安全教育，认真组织安全检查，督促部队履行安全职责。二是增强责任心。一级管一级，落实责任制，培养领导和党员骨干的责任意识、政治意识和大局意识，才能确保稳定工作处处有人抓，每个环节有人管。只有这样才能从根本上确保内部的安全稳定。

我觉得学校安全，首先要从思想上、意识上重视起来。思想上、意识上重视了，就能增强做好安全工作的责任感、紧迫感、使命感。而责任感、紧迫感、使命感有时做好一切工作的前提。

其次，学校安全教育要常规化。我们要像案例中的学校那样，

安全要时时抓、事事抓，要常态化。在安全演练时，一定要严肃、认真，学生不能嘻嘻哈哈，老师更不能嘻嘻哈哈。不能为了完成上级布置的任务才演练，不能为了演练才演练。演练是要自发的、为了养成良好的安全习惯而演练的。并且安全教育要涉及方方面面，比如要有防火、防震、防毒、防电、防交通事故、防暑、防溺水等。

第三，教师要以身作则。老师在安全教育时，不能光要求学生怎么样做，老师的身教更重于言教。这就要求老师在安全方面也给学生做出榜样，不能说一套做一套。

前些时候，我参加了由我国著名的安全专家、中国地质大学_教授进行的安全知识专题培训。安全培训内容丰富，系统介绍了国家安全生产法，先进的安全管理理念，并列举了大量国内外安全案例，作为一名安全员受到很大教育，感受很深。对自己的职责有了更深刻的理解和感悟。

总之，学校安全无小事。事事、处处都存在安全隐患。人人树立安全意识，采取安全措施，严加防范，将不安全因素消灭在萌芽状态，只有这样，学校的安全工作才能做好。在今后的工作中，我们深信：在总结过去经验的基础上，经过全体师生的共同努力，我校的安全工作一定能确保万无一失。

问责不能感情用事，不能有怜悯之心。只要条件够了，就要

较真叫板，该问到哪一级就问到哪一级，这样才能发挥震慑效应，警醒一大片。要研究制定党内问责条例，完善和规范制度，建立健全责任追究定期报告、典型问题公开通报制度，让失责必问、问责必严成为常态。俗话说：没有规矩不成方圆。中共问责条例的即将出炉，是继中共廉洁自律准则和纪律处分条例之后，再次为共产党员戴上的一个紧箍咒。党员及党的基层组织，是党的肌体，而党的强大力量也是在基层。党员干部是党和国家各项方针政策的执行者、带头人，是社会群众的身边人，其一言一行都关乎着党的形象，影响着党和国家各项事业的成效，所以我们的党员合格且优秀，才能使党的基层组织坚强有力，才能积聚人心，党的根基才能稳健。

主题教育活动心得体会 5

近期在局党委的统一部署下，我们集中学习了党的群众路线的基本理论和基本知识。通过学习，提升了理论水平，提高了实践能力，同时也认识到自身存在的一些问题。

一、在思想认识方面，虽然自己能认真履行工作职责，积极参加学习活动，但是思想上没有引起足够的重视，学习理论知识比较被动，学习目的不够明确，学习的积极性和主动性不够强，以至于不能做到与时俱进，无法提高自己的思想觉悟。

二、在工作作风方面，工作中总是一味埋头苦干，极少主动

向领导汇报自己的工作和思想，缺乏与人沟通交流的主动性，很少与上级主管部门交流，有些自我封闭，同时，思考问题不全面，没有很好地深入基层、贴近群众，工作不够扎实。三、在工作方法方面，思路不宽，分析问题比较简单，不够周全，不能全面系统的通盘考虑。缺乏创新精神，大胆工作的思想不牢固，不能够很好的掌握工作全局。

通过学习讨论，我认真反思了自己的不足。在今后的学习中，将重点放在党的群众工作理论和业务知识的学习，做好学习笔记，认真撰写心得体会，在学习中深化思想认识，提高思想觉悟，真正领会这次活动的主题思想，更好地贯彻上级领导的决策部署，提高自身执行力。坚持从实际出发、实事求是的思想路线，时刻牢记为人民服务的宗旨，不断加强党性锻炼。树立奉献的理念，继续保持旺盛的工作热情，强烈的事业心和责任感，勇挑重担，切实肩负起为群众服务的工作使命。同时，自己要着眼于新思路、新视野、新举措来做本职工作，努力增强加快发展的紧迫意识和危机意识，着力研究适应新时期工作的新方法、新举措，转变观念，开拓创新，克服求稳和保守思想，看准的事就大胆试、大胆闯。

在今后的工作中要坚持讲真话、办实事、求实效，在实践中，紧密联系工作的实际，创新工作思路，不走任何形式，力求工作

实效，切实为群众办实事、办好事。

主题教育活动心得体会 6

法律是一面墙，一面冰冷无情的墙，容不得一点谄媚与伪劣，只为守护党的公正与廉洁。

法律是一张网，一张透明张开的网，不放过一丝罪恶与黑暗，只为坚定党的法治与清明。

法律是一把剑，一把锋利冷酷的剑，直刺向那些迷失与贪婪，只为维护民的利益与立场。

法律是一块石，一块坚硬顽强的石，打击着一切丑陋与腐败，只为坚持民的地位与诉求。

那天，天空很灰，如同我们心情一样沉重，从生产车间到生活宿舍，从医务室到监控室，从劳作区到活动场，我们看到的，不只是服刑人员的一个个生活场景，更是他们远走的温暖、蒙蔽的善良与失去的自由。高墙回荡的“呼呼”声，电网穿过的“吡吡”声，监控设备的“嗡嗡”声，劳动生产的“咚咚”声，声声震耳，直刺心房。他们，有的正义过，有的权贵过，有的富有过，到这里，或因为贪婪，或因为邪恶，或因为无知，我为他们感到惋惜，也替自己感到道远。

以历史为鉴，可以知兴亡，以他人为鉴，可以正言行。我是一名党员，是一名银行工作人员，是一名农村金融工作者，党章

赋予了我神圣的职责，我就要学思践悟、知行合一，遵守规章制度，恪守职业道德，做一名忠诚的信合员工；党旗见证了我光荣的使命，我就要合规办事、清正廉洁，坚持党风廉政建设和反腐败斗争，做一名干净的信合员工；党徽铭记了我无畏的勇气，我就要勇往直前、坚定不移，增强责任意识，提升道德修养，投身脱贫攻坚，做一名担当的信合员工。

我想，廉洁是一座山，一座巍峨厚重的山，耸立在我们心中，为我们筑牢信仰之基。我们要践行宗旨，从思想上、行动上强化服务“三农”的宗旨，不断自我教育、自我改造、自我提高和自我完善，以强烈的纪律意识激发工作中的存敬畏、讲道德、守规矩、明底线。

廉洁是一汪水，一汪清澈甘甜的水，荡漾在我们心中，为我们补足精神之钙。我们要恪守道德，不断增强职业道德意识、风险意识与法律意识，树立正确的利益观，经得起风雨，扛得住诱惑，尊重自己的人格，珍惜自己的声誉，强化廉洁从业意识。

廉洁是一片帆，一片招展飘扬的帆，舞动在我们心中，为我们把稳思想之舵。我们要求真务实，延续“血液”中先天就有的群众“基因”，坚守“命在农业，根在农村，情系农民”的信条，以高度的政治责任感、良好的精神状态真心付出、扎实工作、狠抓落实。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/396135211112010200>